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duben 2009 04 

 V dnešním čísle:  
 
� Zasedání zastupitelstva obce 
� Vypalování suché trávy   
� Kácení dřevin v obci 
 

INFORMACE O ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  
OBCE DOUBRAVA 

 
Řádné zasedání Zastupitelstva obce Doubrava se uskuteční                                   

dne 20.04. 2009 v 15:30 hod.   
v zasedací místnosti Obecního úřadu v Doubravě. 

 
Na programu jednání bude mimo jiné:  
 
- Zahájení a procesní záležitosti. 
- Kontrola usnesení z minulých jednání. 
- Informace občanům o činnosti orgánů obce – výborů a zastupitelstva    
  obce. 
- Rozdělení finančních příspěvků občanským sdružením a církvím. 
- Hodnocení stavu vodního hospodářství obce. 
- Zajištění oprav MK a sečení travnatých ploch. 
- Organizační, různé, žádosti.  
- Rozprava, diskuse, … závěr. 

 
Zasedání zastupitelstva obce jsou ve řejná a zájemci o projednávanou 

problematiku z řad ob čanů naší obce jsou srde čně zváni. 

Zápis do Mateřské školy v Doubravě 

 
Oznamuji rodičům, že průběžně až                

do měsíce května probíhá  
zápis dětí do mateřské školy  

pro školní rok 2009-2010. 
 

Rodiče mohou zapisovat i děti, které 
v nadcházejícím školním roce dovrší věk  

tří let. 
 

Radomíra Jasenková, ř.MŠ. 

 

Pozvání na taneční zábavu 
 

Sbor dobrovolných hasičů obce 
Doubrava si dovoluje pozvat 

všechny příznivce tance a dobré 
nálady na 

 
povelikonoční taneční zábavu, 

která se bude konat  
dne 18.dubna 2009  

od 19.00 hodin 
v Národním domě v Doubravě.  

 
Lístky nejsou místenkové, budou 
se prodávat přímo na místě, cena 

je 70,-Kč.  
 

K tanci bude hrát hudební  
duo Mr.Doudie a Lussy z 

Karviné. 

Zrušení MHD v  obci  
 
Na únorovém zasedání zastupitelstva obce byla znovu projednána 
problematika MHD v naší obci. Vzhledem k tomu, že zájem občanů o 
tuto problematiku byl minimální (pouze 7 lidí se přišlo na něco 
zeptat nebo mělo nějaké požadavky, popř. otázky) tak bylo 
definitivně rozhodnuto, že dojde ke zrušení MHD v obci. Vzhledem k 
tomu byla vyvolána schůzka s dopravcem a byla upřesněna smlouva, kdy 
k 14.červnu 2009 dojde ke zrušení MHD v naší obci. Co se týče požadavků 
posunutí některých spojů na trase Karviná - Orlová, aby dojížděli až 
k benzínové stanici Sheel v Orlové, tak toto se povedlo pouze v 
jednom případě. Rovněž žádné přidání spojů v příměstské dopravě se 
zatím neuskuteční. Vzhledem k tomu žádáme všechny občany, kteří využívají 
MHD, aby si s předstihem zjistili náhradní spoje . 
 

Pavel Slávik, místostarosta 

Upozorňujeme občany, že na stránkách naší obce www.doubrava.cz 
naleznete zajímavé informace (úřední deska, kontakty na zaměstnance, 
rozpočet, seznam zastupitelů, starší vydání Doubravského zpravodaje a 
mnoho dalšího, včetně zajímavých odkazů). 

Upozornění! 
V posledních dnech se v naší obci 
objevili podvodníci, kteří pod záštitou 
známých osobností nabízí materiál 
k otopu (dřevo, uhlí, apod.). Za 
zajištění této služby požadují zálohu, 
avšak žádný materiál nedodají. 
Prosíme občany, aby ve svém zájmu 
byli opatrní a nenechali se podvést. 
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Kácení d řevin v obci  
 
Upozorňujeme občany, že je v obci nabízen prodej dřeva neznámými osobami, které vybírají zálohu na dodávku dřeva, které pak 
nedodají. Pokud by jste se s takovýmto jednáním setkali, oznamte tuto skutečnost na Polici ČR  - tel. 596 523 333 - obvodní oddělení 
Orlová.  
V této souvislosti rovněž upozorňujeme na to, že kácení dřevin dle zákona č. 114/1992 o ochraně přírody a krajiny lze provádět  jen  
s povolením orgánu státní správy ochrany přírody a krajiny. Na území obce Doubrava povoluje kácení Obecní úřad v Doubravě.          
Osoba fyzická  je povinna podat písemnou žádost při potřebě kácení dřevin rostoucích mimo les překračující limit stanovený vyhláškou 
č. 395/1992. Limitem  stanoveným vyhláškou  je obvod kmene 80 cm ve výšce 130 cm od země ( obvodu kmene 80 cm odpovídá  
průměr kmene asi 20 – 25 cm ) a plocha souvislého keřového porostu o celkové ploše 40 m2. Osoba právnická  je povinna písemně 
požádat při jakémkoliv záměru kácet dřeviny  rostoucí mimo les. Kácení  stromů a keřů se povoluje zpravidla v době vegetačního klidu  
t. j. od 1.10. do 31.3. Osoby které provedou kácení bez povolení orgánu ochrany přírody a krajiny se dopouštějí u  fyzických osob 
přestupku a u  právnických osob  správního deliktu.                                                                                  
O trestný čin se jedná při naplnění skutkové podstaty trestního zákona, který vyhodnotí Policie ČR na základě podaného trestního 
oznámení. Maximální výše pokut je uvedena v § 87 a 88 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění a 
pohybuje se od 5 tisíc do 1 miliónu Kč. Kácení na pozemcích, které nejsou ve vlastnictví osoby, která má v záměru provést kácení, 
nelze provádět bez souhlasu majitele pozemků ani v případě, že nepřekračují stanovené limity dané vyhláškou. Toto může být 
posuzováno jako  krádež – řeší  Policie ČR. Tiskopisy ke kácení dřevin je možno si vyzvednout na OÚ v Doubravě a to v úřední dny. 
Žádáme občany v zájmu zachování  přírody, aby dodržovali  zákon a tím se vyhnuli  postihu a také, v případě, že se setkají  
s porušováním zákona, aby toto nahlásili na Obecní úřad v Doubravě nebo  Polici ČR.  V případě jakýchkoliv dotazů  k výše uvedené 
problematice   volejte na tel. č. 59 6549088 – p. Divišová. 

Pasy s  biometrickými údaji  
 
Vážení občané,  
s účinností od 1. dubna 2009 budou vydávány e-pasy s novými 
biometrickými údaji, a to otisky prstů (pro účely zákona č. 329/1999 
Sb., o cestovních dokladech a o změně zákona č. 283/1991, o Policii 
České republiky, ve znění pozdějších předpisů, jsou biometrickými 
údaji údaje o zobrazení obličeje a údaje o otiscích prstů). Důvodem 
zavedení tohoto nového biometrického údaje do cestovního dokladu je 
jednoznačná identifikace držitele  e-pasu. Otisky prstů budou 
pořizovány v tomto pořadí: ukazováček pravé ruky (pokud není možno 
sejmout otisk  ukazováčku, pořizuje se otisk palce, prostředníčku 
případně prsteníčku) a poté ukazováček levé ruky (pokud není možno 
sejmout otisk ukazováčku, pořizuje se otisk palce, prostředníčku 
případně prsteníčku). Malíčky se nesnímají. U žádostí o vydání CD pro 
děti do 6 let se otisky prstů pořizovat nebudou. Veškeré cestovní 
doklady, které byly vystaveny do 1. dubna 2009, zůstávají i nadále 
v platnosti po dobu v těchto cestovních dokladech uvedenou. U 
cestovních dokladů bez strojově čitelných údajů a nosiče dat 
s biometrickými údaji, tj. cestovních dokladů, které byly vystaveny ve 
zkrácené lhůtě do 15 dnů a které mají platnost 6 měsíců (tzv. 
„rychlovky“), se biometrické údaje nepořizují. Tyto cestovní doklady 
zároveň neobsahují digitální zpracování fotografie občana a jeho 
podpisu.   

Žádost o vydání cestovního dokladu s nosi čem dat 
s biometrickými údaji bez údaj ů o otiscích prst ů bude možné 

podat do 24. b řezna 2009.  
 
Odbor vnitřních věcí, MěÚ Orlová 

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ V OBCI DOUBRAVA  
duben 2009 

 
Svoz odpad ů ze 110 l (1100 l) nádob 
 
1, 8, 16, 22, 29, (den v měsíci) 
 
Svoz (PET láhve jen od nápoj ů) - žlutých pytl ů 
Duben: 
8 
 
Svoz papíru  z 1100 l kontejner ů 
Duben: 
9 

" Víte, že " : 
1. tři obce Dolní Lutyně, Dětmarovice a Petrovice se 
společně domluvili a zakoupili radar, kterým bude Policie 
ČR měřit rychlost v některých místech zmíněných obcí 
 
2. počet obyvatel naší obce byl k 1.3. 2009 1.343 (674 
mužů, 669 žen). Z celkového počtu je 250 dětí do 18-ti 
let. 

Poruchy ve řejného osv ětlení  
 
Z důvodu minimalizace reklamací při provádění oprav 
veřejného osvětlení bylo provedeno číslování sloup ů, na 
kterých jsou svítidla osazena. Prosíme občany, aby se při 
zjišt ění poruchy podívali na toto číslo a při hlášení na 
obecní úřad toto uvedli. Dále je důležité nahlásit, zda svítidlo 
nesvítí úplně nebo jen částečně (bliká…). Děkujeme. 

Vysoké pokuty za vypalování suché trávy…  
 

Každoročně dochází při plošném vypalování suché trávy, listí nebo při spalování klestí k mnohamilionovým škodám a ke zranění nebo 
i usmrcení osob. Jen málokdo si však uvědomuje, že vypalování suché trávy nebo spálení shrabané kupky listí může skončit tragicky, 
a že se jedná o nebezpečnou činnost, za kterou můžeme zaplatit nemalou pokutu. Zákon o požární ochraně vysloveně stanoví zákaz 
vypalování porostů jak pro běžného občana, tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všichni, kdo se dopustí porušení tohoto 
zákona se vystavují nebezpečí finančního postihu. Občanovi může být za tento přestupek uložena pokuta až do výše 25 000 Kč. 
Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování hořlavých látek na volném prostranství (dřevní odpad, spadané 
listí apod.), ale jsou povinny, se zřetelem na rozsah této činnosti, stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a předem je oznámit 
hasičskému záchrannému sboru. Ten může stanovit další podmínky pro spalování, popřípadě může takovou činnost zakázat. Při 
porušení této povinnosti se dopustí právnické nebo podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který může být uložena pokuta až 
do výše 500 000 Kč. Rovněž rodiče si musí uvědomit, že jsou ze zákona zodpovědní za své děti (do 15 let), a určitě by je neměli 
zapomenout poučit o tom, jak lehce může dojít k požáru při neopatrném zacházení s ohněm na loukách, v parcích a lesích, prostě na 
místech, které si děti rády vybírají ke svým hrám. I na tyto případy vzniku požáru zákon pamatuje a postihuje rodiče těchto dětí 
pokutou až do výše 25 000 Kč. I přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostředcích jsou někteří z nás stále nepoučitelní a každoročně 
vypalují suché trávy a spalují klestí v blízkosti lesních porostů. Většinou jsou neochvějně přesvědčeni o užitečnosti svého počínání, 
mnohdy však neodhadnou, jak rychle se vlivem větru oheň v suché trávě šíří. O rozšíření tohoto nešvaru nás přesvědčuje smutný 
pohled na hořící plochy a doutnající spáleniště na různých místech našeho města a přilehlých obcí. A proto znovu upozorňujeme: 
Vypalování suché trávy a porost ů je zakázáno!  

Zpracoval: odbor prevence 


